1.В ответе должны присутствовать следующие элементы:
а) вариант сходства
б) название двух групп
       в) элемент вопроса

2. Вариант сходства должен отражать не только равенство долей, но и их объем:
- большинство (значительная доля) опрошенных ( %)
- незначительная доля
- половина (1/2)
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____________________  опрошенных ( %) как __________________________________ 
                                                                                     (название одной из групп опрошенных)    
, так и ___________________________________ ответили) что  
            ( название другой  группы опрошенных)
 ______________________________      _________________________________
(вариант ответа)                                               (часть вопроса)


Пример
Вопрос:  Какой способ определения судьбы детей, оставшихся без попечения родителей, по вашему мнению, позволяет наиболее эффективно защитить интересы и права таких детей?

Незначительная доля  опрошенных ( 5%) как  30-летние,   так  и     50-летние  
                                                                                (название одной из групп)       (название др. группы)
   
Ответили,  что детские дома   смогут   наиболее эффективно защитить интересы и права  
                                                                вариант ответа                                                      часть  вопроса
детей, оставшихся без попечения родителей

Незначительная доля опрошенных (5 %) как 30-летние, так и 50-летние
ответили, что детские дома  смогут наиболее эффективно защитить интересы и права  детей, оставшихся без попечения родителей.
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(Большинство)   ______________________________________   отдают предпочтение      
                                 (название одной из групп опрошенных) 
 ___________________          __________________________________  
(один вариант ответа)                          (часть вопроса)

в то время как большинство   __________________    отвеьтли, что  это ______________________
                                                       название второй группы                                                    другой вариант ответа





Большинство   30-летних         отдают предпочтение   приёмной семье     как наиболее
                             (название одной из групп )                                                        (один вариант ответа)                          

 эффективному способу защиты интересов и прав  детей, оставшихся без попечения родителей,
                                                                                                    (часть вопроса)

в то время как большинство    50-летних       отвеьтли, что это     усыновление
                                                       название второй группы                            другой вариант ответа


Большинство   30-летних         отдают предпочтение   приёмной семье     как наиболее эффективному способу защиты интересов и прав  детей, оставшихся без попечения родителей,
в то время как большинство  50-летних  считают, что это  усыновление
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